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El video de la semana tiene como t́ıtulo ¿Cómo?, parte 1, donde se
plantea el decrecimiento como una de las formas para lograr la reducción de
emisiones que se necesitan hoy, pero se reconoce todas las evidentes complicaciones
que esto tiene. La invitación es al menos repensar acerca del valor en economı́a.

También se presenta la excusa para dilatar la acción climática de no hay
cambio posible.

Las preguntas del test serán de cree o siente, relacionadas con

¿Debiera suma y no al PIB? (armas, cuidados y tareas domésticas,
voluntariado, etc)

¿Está de acuerdo con el decrecimiento?

El tercer informe del grupo 3 del IPCC incluyó un caṕıtulo de demanda,
y plantea respuestas diferenciales según sea nivel de ingreso económico.
Principalmente porque el 90 % de la población de menores ingresos
emite sólo el 48 % del total de emisiones, mientras que el 10 % de
mayores ingresos emitimos el 52 % restante, y se destaca que el 1 %
de personas de mayores ingresos emite el 15 % del total de emisiones
globales. Para el primer grupo del 90 %, el foco es desarrollar tecnoloǵıas
limpias para satisfacer sus necesidades, y para el 10 % nos toca reducir
demanda.

Además, les pido que lean y piensen acerca de la letra de la canción
“Numb”de U2.
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